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n Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Aufbauart Campervan

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Farbe blau
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g Nach Rücksprache steht Ihnen dieses Fahrzeug an unserem Standort in Dresden (Österreicher Straße

93, 01279 Dresden), sowie auch in Pirna (Äußere Pillnitzer Straße 17, 01796 Pirna) zur Verfügung.
Entdecken Sie den Bürstner Copa C500 bei uns in Dresden
* Modell 2025
* Motor / Chassis: Ford Tourneo Coustom
* Leistung: 125W / 170 PS
* Getriebe: Automatik
* zul. Gesamtgewicht: 3,125kg
* Bett(en): Schlafbank und Aufstelldach

SONDERAUSTATTUNG:
* Ford Tourneo Custom V710 - AWD, 170 PS, 8-Gang-Automatikgetriebe (Active Version)
* Großer Kraftstofftank 70 L
* Vorbereitung Anhängerkupplung
* Diebstahlsicherung Ford
* Ausstattungslinie Active (Ford Tourneo Custom V710 - FWD, 150 PS, 6-Gang-Schaltgetriebe (für Active), 17
Zoll Alufelge in Absolute Black, Adaptive Geschwindigkeitsregelanlage, Fahrassistenzpaket, Spurhalteassistent mit
Spurwechselassistent, Stoßfänger vorne und hinten in schwarzem Kunststoff, teillackiert, Zwei-Zonen-Klimaanlage
(Fahrer-& Beifahrerzone), Picknick-Leuchte im Laderaum, Zuziehhilfe für Schiebetür, Navigationssystem integriert
auf 13Zoll Multifunktionsdisplay mit 5 Lautsprechern, Stoffbezug im Active Design im Fahrerhaus, Außenspiegel
in Akzentfarbe (schwarz) lackiert)
* Erste Hilfe Kit mit Warndreieck und Warnweste
* Alufelgen 19 Zoll Absolute Black
* Sonnenmarkise anthrazit - 2,60 m
* Sonderlackierung Chrome Blue Metallic inkl. Schlafdach in anthrazit
* Außendusche (Brause inkl. Saugnapfhalter)
* Standheizung Diesel 2kW
* 5 Personen Zulassung
* Holiday Paket (C500) (Verdunkelung Wohnraum und Fahrerhaus, 3. und 4. Sitzplatz auf Sitzbank inkl. Isofix,
Schlaffunktion und Staubox, 4 Zurrösen für Schienenboden, Liegeflächenerweiterung für Schlafbank)
* Elektro Paket (USB Steckdose zusätzlich, Steckdose 230 V, 1x Homelight (USB))
* Attractive Paket Copa (Produktgrafik Attractive, Spoilerschutzrohr, Ladekantenschutz für Heckstoßstange)
* Komfort Paket Copa (Induktive Ladeschale, Fußmatten, Beheiztes Lenkrad)
Inzahlungnahme (auch mit Barauszahlung) jeder Zeit möglich, günstige Finanzierungsmöglichkeiten vor-
handen, Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der
allgemeinen Identifizierung des Kraftfahrzeuges und stellt keine Zusicherung im kaufrechtlichen Sinne dar. Die
Angaben lassen keinen Anspruch auf Vollständigkeit erheben. Die gemachten Produkteigenschaften / Beschrei-
bungen sind unverbindlich und dienen nicht als zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt somit keine
Haftung für Tipp und Datentransferübermittlungsfehler. Sämtliche Ausstattungen sind gesondert zu prüfen und
gelten wie am Fahrzeug besichtigt
... Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

quality by dotzilla
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g • Airbag Fahrer, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Tagfahrlicht, Tagfahrlicht LED, Lederlenkrad, Lenkrad

höhenverstellbar, ABS, ESP, Elektr. Fensterheber, Alufelgen, Servolenkung, Tempomat, Zentralverriegelung,
ASR, Spurhalteassistent, Regensensor, Notbremsassistent, Verkehrszeichenerkennung

• Klimaautomatik, Heizung

• Standheizung

• Radio, DAB Radio, Soundsystem, Navigationssystem, Doppeldin Radio, Rückfahrkamera, Bluetooth Fahrerhaus

• Einparkhilfe hinten, Lichtsensor

• Airbag
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Frau Jessica Zobjack
Österreicher Str. 93
01279 Dresden

T 0351 - 25 44 90

k jessica.zobjack@zobjack.de
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